Jeloljiik az elindulas helyétdl az egyik buszmegall6 tavolsagat, amely felé Karcsi igyekszik, x-szel, a mésik tavolsdgat
y-nal. Karcsi % ora mulva ér a megallohoz. Itt azonnal buszra szall, majd 60 km/h sebességgel megteszi a két megalld
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kozotti teljes tavolsadgot, azaz még Ty orat utazik. Joska éppen % + IGOy ora mulva szallhat fel a buszra, ami a

feltételek szerint éppen % o6ra. (Ennyi ideig gyalogolt Joska.) Igy:
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ahonnan 11z = 14y.

Az egyenlGséghdl leolvashatod, hogy = > y, azaz Karcsinak nem volt igaza, amikor azt allitotta, hogy az el6z6
megall6 kozelebb van.

Bohdk Andrds (Budapesti Evangélikus Gimn., 9. évf.)



